

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA

Processo 08/2016
Edital 02-2016 Chamada Pública

Fica retificado o item 11.3 do Processo 08/2016, Edital 02-2016 Chamada Pública, cujo objeto é o apoio institucional e financeiro do IBRAVIN/FUNDOVITIS para ações institucionais que venham a ser realizadas no estado do Rio Grande do Sul:

- onde lê-se:

11.3 O evento deverá ser executado obrigatoriamente até 20 de dezembro de 2016, devendo a prestação de contas ser entregue no IBRAVIN, impreterivelmente, até 20 de janeiro de 2017. Após este prazo, o valor não será pago.

- leia-se:

11.3 O evento deverá ser executado obrigatoriamente até 10 de junho de 2017, devendo a prestação de contas ser entregue no IBRAVIN, impreterivelmente, até 20 de junho de 2017. Após este prazo, o valor não será pago.

A Comissão Permanente de Licitações informa que as demais normativas referentes ao Edital em epígrafe permanecem inalteradas.

Bento Gonçalves, 16 de setembro de 2016.

Comissão Permanente de Licitações